/ ATSSardegna

Azienda Tutela Salute

Servizio Contratti Appalti

OGGETTO: Dichiarazione Sostitutiva per la partecipazione alla Gara a procedura aperta
telematica mediante piattaforma CAT Sardegna, suddivisa in 49 lotti, finalizzata alla
conclusione di un Accordo Quadro per la fornitura di Protesi Ortopediche CND P09
(durata biennale eventualmente rinnovabile per altri due anni)

CHIARIMENTI DEL 26/05/2017

Quesito n. 1: IMPORTI A BASE D’ASTA

Chiediamo di verificare e confermare gli importi a base d’asta per ogni lotto della gara.

Se si divide I'importo totale della base d’asta quadriennale (elenco lotti e cauzioni) per il
quantitativo 2+2 indicato nel capitolato di gara regionale, il valore ottenuto ci risulta essere non
appropriato.

Esempio lotto n. 30 - Protesi totale di gomito

Importo a base d’asta quadriennale 558.000,00

Numero di impianti totale 2+2 anni= 31 protesi

Importo unitario pari ad euro 18.000 per una protesi

Risposta: Iindicazione 2+2 nella colonna quantita trattasi di refuso, leggasi quantita totale annua.

Quesito n. 2: In relazione alla procedura in oggetto e in particolare il LOTTO 46 SPAZIATORI
IN CEMENTO + ANTIBIOTICO/I PER GRANDI E PICCOLE ARTICOLAZIONI si chiede di
specificare il distretto al quale sono destinati gli spaziatori richiesti (anca, ginocchio, spalla...).

Risposta: Trattasi di:"Spaziatori in cemento + antibiotico per articolazioni di anca, ginocchio e spalla".

Quesito n. 3: PRODOTTI DA OFFRIRE NEI LOTTI

Si desidera ricevere conferma che sia necessario pena esclusione rispondere per ogni lotto a tutti i
riferimenti da Voi elencati nel Capitolato di Gara e che pertanto non sia possibile offrire sistemi
che non prevedano le componenti da voi richieste.

Risposta: Come indicato nel capitolato tecnico, limitatamente ai lotti 1 e 16 qualora le ditte non riuscissero a
fornire tutti gli articoli presenti nei lotti, ¢ sufficiente, per la partecipazione, la presentazione di un’offerta che
garantisca la costruzione di una protesi di primo impianto ed una di revisione completa. In ogni caso la ditta
dovra compilatre la sua offerta economica indicando i singoli prezzi delle singole componenti degli impianti
offerti.

Al fini del calcolo della graduatoria di aggiudicazione verra fatta la somma dei singoli totali delle voci offerte e,
per i prodotti non offerti, sara attribuito il prezzo piu alto offerto da uno dei concorrenti.

Quesito n. 4 DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA

Nell’articolo 3 del Disciplinare di gara (Requisiti di partecipazione) si richiede di rendere
autodichiarazione in merito al possesso dei requisiti generali di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016 da
tutti i soggetti(titolare, legale rappresentate, direttore tecnico, socio etc...). Desideravamo sapere se
¢ sufficiente rendere I'autodichiarazione di cui al Vostro modello Allegato B sottoscritta dal legale
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rappresentante/procuratore con Pelenco di tutti i

dichiarazione firmata da ogni singola soggetto.

Risposta: Come indicato nell’Allegato B al punto C), PFO.E. puo attestare la non sussistenza di cause di
esclusione di cui all’art. 80 del D. Lgs. 50/2016, per se e per i soggetti indicati nei punti precedenti, in questo
caso ¢ sufficiente rendere I'autodichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante/procuratore. In caso
contrario sara necessaria una dichiarazione firmata da ogni singolo soggetto.

Quesito n. 5: Nella documentazione tecnica viene chiesto di indicare il numero di impianti
effettuati per anno in campo nazionale. Si desidera sapere se & necessario indicare i quantitativi ad
esempio dell’anno 2016 o di pit anni.

Risposta: Possono essere indicati 1 quantitativi di piu anni ma sempre suddivisi per anno (es. impianti effettuati
nell’anno 2016, impianti effettuati nell’anno 2015, ecc).

Quesito n. 6: A pagina 9 del Disciplinare di Gara (Documentazione Tecnica) si chiede di allegare
schede tecniche + depliant oltre a “Descrizione dettagliata di ogni prodotto offerto - nome
commerciale - codice del prodotto - CND - tipo di confezionamento, condizioni ottimali di
conservazione - eventuali esigenze di immagazzinamento. Si desidera sapere se queste
caratteristiche necessitano di una relazione apposita oppure se ¢ sufficiente allegare scheda tecnica
se tali informazioni sono gia in essa contenute-

Risposta: Se tutte le caratteristiche richieste sono indicate nella scheda tecnica, non ¢ necessario allegare altra
documentazione.

Quesito n. 7: A Pagina 11 del Disciplinare di Gara (Documentazione Tecnica) si chiede che tutta la
documentazione tecnica sia sottoscritta dal legale rappresentante dell’impresa. Si desidera sapere se
si intende firma autografata o firma digitale. In caso di firma autografata va posta su tutte le
pagine oppure sull’'ultima o prima pagina del documento?

Risposta: Si intende firma digitale.

Quesito n. 8: Nella compilazione del modulo offerta ALLEGATO G, essendo richiesto anche il
numero di Repertorio e non essendo prevista una colonna per tale dato, si chiede conferma di
poter inserire una colonna nello schema.

Risposta: Si conferma la possibilita di aggiungere altre colonne nello schema. Si chiede I'inserimento delle stesse
dopo la colonna “Note”.

Quesito n. 9: Nella compilazione del modulo offerta ALLEGATO G, essendo richiesta di inserire
lo sconto applicato sul listino in calce al modulo e non per ogni singolo articolo, desideravamo
conferma che in ogni lotto fosse necessario applicare un solo ed unico sconto su listino.

Risposta: Si conferma I'applicazione di un unico sconto su listino per P'intero lotto di riferimento.

www.atssardegna.it www.aslsassari Servizio Contratti Appalti Acquisti Sezione Forniture
Asln. 1 di Sassari Referente interno
Via Monte Grappa, 82 Sassari Dott.ssa Barbara Concas
Responsabile: Dott. Alessandro Carlo Cattani Tel 079 2061344
pec: serv.acquistit@pec.aslsassari it Fax 079 2111001
email: segreteria.qcquisticcaslsassari.it email : beoncas@aslsassari. it

S



'! e, Servizio Contratti Appalti

Auendd Tu‘(e a Salute

r-i
=
byl
D
>
I
“

wae

o

3

o

2]
=

143

w

o

della percentuale di IVA in calce al modulo. Qualora nell’offerta dovessero essere inseriti articoli
con IVA diversa (eqemmo fili guida monouso che hanno IVA 22% invece di 4% per gli impianti)
dove potremmo inserire tale percentuale? E’ possibile inserire una colonna nel modulo?

Risposta: Si conferma la possibilita di aggiungere altre colonne nello schema. Si chiede I'inserimento delle stesse
dopo la colonna “Note”.

Quesito n. 11: La Societa xxx intende evidenziare una anomalia relativa al lotto 11, in cui ¢ inclusa
la fornitura non solo di tutto il materiale di endoprotesi cementata, ma anche quella di cemento
con o senza antibiotico...... tale inserimento impedisce di fatto la partecipazione alla gara alle
imprese la cui attivita produttiva includa solo le varie tipologie di cemento e non anche le
endoprotesi (o viceversa)

Risposta: Trattasi di refuso presente nella descrizione del lotto 11 relativo a "Endoprotesi cementata....."nel
quale ¢ stato inserito anche il rif. 65 per cemento con o senza antibiotico, gia presente nei lotti 41 e 42 dello
stesso capitolato.

Pertanto il lotto 11 risultera composto unicamente dai riferimenti: 60,61,62,63,64. 11 prezzo a base d'asta per il
lotto 11 rimane invariato.

Il Responsabile /del rocedimento
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